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ΘΕΜΑ : «Διοργάνωση Ποδηλατάδας την Κυριακή στις 2 Ιουνίου 2024 
ώρα 11:00πμ» 

        Στις 12 Απριλίου 2018, η Γενική Συνέλευση των Ηνωμένων 

Εθνών ανακοίνωσε την 3η Ιουνίου ως Παγκόσμια Ημέρα 

Ποδηλάτου, αναγνωρίζοντας τη μοναδικότητα, τη μακροζωία και την 

ευελιξία του ποδηλάτου, το οποίο χρησιμοποιείται για πάνω από 

δύο αιώνες.  

Το ποδήλατο είναι ελευθερία, είναι διασκέδαση, κάνει καλό στη 

σωματική  και ψυχική υγεία, κάνει καλό στον ένα και μοναδικό 

πλανήτη μας. Το ποδήλατο είναι δημοφιλές και πρακτικό, μας 

εξασκεί και δεν  μας μεταφέρει μόνο στο σχολείο, στα μαγαζιά και 

στη δουλειά αλλά μας οδηγεί και προς ένα πιο βιώσιμο μέλλον. 

Είναι σημαντικό μέσο μετακίνησης, ενώ τα προγράμματα 
κοινόχρηστων ποδηλάτων αυξάνονται, προσφέροντας δωρεάν ή 
οικονομική πρόσβαση στο ποδήλατο για σύντομα ταξίδια. Η κρίση 
έχει αλλάξει τις ανάγκες και τη συμπεριφορά της μετακίνησης και 
ωθεί  πολλές πόλεις να ξανασκεφτούν τα συστήματα μεταφορών, με 
τα ποδήλατα να παίζουν έναν  ζωτικό ρόλο ως μία οικονομική 
εναλλακτική που δε ρυπαίνει. 
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H υιοθέτηση του ποδηλάτου πρέπει να συνοδεύεται από 
περισσότερες προσπάθειες για τη βελτίωση της οδικής ασφάλειας 
και την ενσωμάτωση του ποδηλάτου στο σχεδιασμό των  
βιώσιμων  μεταφορών . Εκδηλώσεις για την παγκόσμια ημέρα 
ποδηλάτου έχουν προγραμματίσει αρκετοί δήμοι σε όλη τη χώρα. 

Ο Δήμος Πρέβεζας σε συνεργασία με τους Φορείς ΣΑΕΚ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ (ΙΕΚ ΠΡΕΒΕΖΑΣ) ,το ΣΔΕ Πρέβεζας (Σχολείο Δεύτερης 
Ευκαιρίας Πρέβεζας )  και συλλόγους γονέων και κηδεμόνων , 
διοργανώνει  Ποδηλατάδα  την Κυριακή στις 2 Ιουνίου 2024 ώρα 
11:00 πμ.  Αφετηρία πλατεία δικαστηρίων , συνέχεια στην 
παραλιακή ζώνη μέχρι την Κυανή Ακτή , περιμετρικά του Κάστρου 
Αγ. Γεωργίου και κατευθυνόμενοι στον κυκλικό κόμβο συνεχίζουμε 
Λ. Ειρήνης μέχρι το Φόρο , στη συνέχεια δεξιά Αντιτάνων – 
Ανθόκηπος – Σπηλιάδου και τερματισμός δικαστήρια . 

Πάρτε το ποδήλατο σας και το κράνος σας και ελάτε να γίνουμε μια 
μεγάλη ποδηλατική παρέα για να γιορτάσουμε μαζί την Παγκόσμια 
ημέρα ποδηλάτου . Ραντεβού την Κυριακή στις 02 Ιουνίου 2024 
ώρα 11:00 πμ.  Αφετηρία πλατεία δικαστηρίων. 

Είναι χαρά μας να συμμετέχει    όλη η σχολική κοινότητα σε αυτή τη 
διοργάνωση . Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία 
στα τηλ 2682025325 Τμήμα Πολιτισμού Δήμου Πρέβεζας . 
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